

## **Хроника событий**

### **Ноябрь 2024 год**

#### 1 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с интервью о бюджетно-налоговой политике на 2025 г. в итоговой программе за неделю на телеканале «Беларусь - 1».

#### 5 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Совета Министров Союзного государств в г. Минске для обсуждения вопросов функционирования и дальнейшего развития Союзного государства.

#### 13 ноября

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании Объединённого Клуба Директоров Бизнес союза предпринимателей и нанимателей имени профессора М.С. Кунявского на тему: «Завтра начинается сегодня: основные тренды и ориентиры для бизнеса» в рамках Марафона деловых событий и Белорусской недели предпринимательства-2024.

#### 14 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании второй сессии Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь для рассмотрения проектов законов «Об изменении Закона Республики Беларусь «О лицензировании» и «Об изменении Закона Республики Беларусь «О драгоценных металлах и драгоценных камнях». Проекты законов были приняты депутатами во втором чтении.

#### 15 ноября

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Республиканского межведомственного совета по правам инвалидов под председательством Заместителя Премьер-министра Республики Беларусь Петришенко И.В. для обсуждения состояния работы по решению проблем инвалидов в г. Минске.

#### 18 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проектах законов «Об изменении Закона Республики Беларусь «О драгоценных металлах и драгоценных камнях» и «Об изменении Закона Республики Беларусь «О лицензировании» на заседании второй сессии Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь. Проекты законов были одобрены.

#### 19 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Президиума Всебелорусского народного собрания под председательством Главы государства для обсуждения вопросов функционирования местных органов власти, судов и вопросов взаимодействия Президиума с делегатами.

#### 20 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. приняли участие в заседании Совета Министров для рассмотрения итогов социально-экономического развития Беларуси за январь — сентябрь 2024 г.

#### 21 ноября

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании Форума деловых кругов Беларуси на тему: «Предпринимательство в современном социальном государстве».

26 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совместном заседании коллегии КГК и Минсельхозпрода в г. Витебске по рассмотрению результатов работы агропромышленного комплекса Витебской области и перспектив его развития.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании правления Фонда социальной защиты населения Минтруда для обсуждения вопроса добровольного страхования дополнительной накопительной пенсии.

27 ноября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совместном заседании коллегий высших органов государственного финансового контроля государств – членов Евразийского экономического союза для рассмотрения итогов совместной проверки соблюдения в 2023 г. уполномоченными органами стран ЕАЭС порядка зачисления и распределения сумм ввозных таможенных пошлин.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в заседании Совета директоров Евразийской перестраховочной компании для утверждения бюджета компании на 2025 г., а также рассмотрения проекта Стратегии развития компании на 2025-2029 гг. в режиме видеоконференции.

29 ноября

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании Совета Евразийской экономической комиссии в режиме видеоконференции для рассмотрения основных направлениях взаимодействия в рамках Евразийского экономического союза.